



«ПЯТЬ С ПЛЮСОМ»

Такую оценку профсоюзному семинару на Алтае дали его участники

Более 100 участников из 33 регионов, насыщенная образовательная программа, обмен опытом, теория и практика, общение... Семинар «Современный профсоюз: взгляд на перспективу», прошедший 26 по 30 мая в Алтайском крае, стал настоящими курсами повышения квалификации для председателей территориальных организаций Общероссийского Профсоюза образования.

Мероприятие провели Алтайская краевая организация и Учебный центр профсоюза. Участников приветствовал министр образования и науки Алтайского края Максим Костенко. Он подробно рассказал о развитии региональной системы образования и реализуемых вместе с профсоюзом проектах и программах.

Председатель Алтайского крайсовпрофа Иван Панов, обращаясь к аудитории, пожелал успешного обучения, вдохновения и новых идей, которые помогут профсоюзу быть современным и привлекательным, а также обозначил ключевые проблемы в сфере труда в регионе.

Успешные проекты

Представляя свой опыт, председатель Алтайской краевой организации профсоюза Юрий Абдуллаев и лидер Барнаульской городской организации Тамара Лесовых говорили о современных формах работы с педагогической молодежью, успешно реализуемых проектах по предоставлению членам профсоюза беспроцентных займов и кредитов с пониженной ставкой, внедрении инновационных программ по оздоровлению и отдыху, развитию дополнительного медицинского страхования работников.

Председатель Молодежного совета Алтайской краевой организации профсоюза Елена Суханова рассказала, какие задачи удаётся решать молодым профактивистам. Они реализуют идею наставничества в профсоюзе: все больше молодых педагогов избираются в состав выборных профсоюзных органов, все чаще их привлекают к участию в разработке территориальных отраслевых соглашений и коллективных договоров. Педагогическая молодежь активно

информирует образовательную общественность о деятельности профсоюза, способствует росту его значимости не только в сфере защиты трудовых прав, но и профессионального развития педагогов.

Учимся... всему!

Об организационной работе и новом уставе рассуждал секретарь аппарата Общероссийского Профсоюза образования Владимир Юдин. А коллеги из Ставропольской краевой организации рассказали о настоящем и заглянули в будущее - их выступление было посвящено цифровизации профсоюзной деятельности и тому, как реализуются интернет-проекты в их регионе.



Мастер-класс Елены ЕЛШИНОЙ со товарищи

Участники семинара учились писать заметки для социальных сетей (и это должны уметь профлидеры). «Не бойтесь чистого листа!» - тема моего выступления, я не только заместитель председателя Алтайской краевой организации профсоюза по информационной и молодежной работе, но и практикующий журналист и редактор. Специалисты аппарата Общероссийского Профсоюза образования выступили с насыщенной образовательной программой. Рассмотрели актуальные правовые вопросы в работе председа-



Все участники семинара получили сертификаты

Образовательный туризм

Дни семинара были заполнены не только обучением. Организаторы не забыли и про экскурсионную программу, ведь Алтайский край входит в пятерку крупнейших туристических регионов России. Хороши вечера на Оби, и в этом все убедились, побывав на экскурсии в Нагорном парке. Полюбовались панорамой Барнаула, прошли по новой набережной...

Участники семинара были в восторге и от пешей прогулки по историческому центру краевой столицы. В сопровождении профессиональных краеведов они

оставили равнодушным. Как и алтайские гостинцы: мед, орехи, травы и бальзамы - глаза разбежались, а руки тянулись.

Запомнилась и экскурсия в дендрарий «Алтайское Холмогорье», на территории которого расположена площадка по производству природной косметики и экстрактов лекарственных растений. Гостей принято угощать на дорожку, и урок-обед «Гастроботаника» с дегустацией уникальных сибирских блюд и эконопитков всем пришелся по вкусу.

Участники семинара единодушно оценили работу проф-



Очень интересно!

прошли по следам Ползунова и Достоевского, узнали о страницах истории Барнаула горнозаводского.

В Бийске любовались лучшими образцами архитектуры купеческого города. «Из таких минут составляется счастье» - этими словами Василия Шукшина отзывались коллеги о встрече в Сростинской средней школе. Все было прекрасно: и знаменитые местные пирожки, и выступление детского ансамбля, и квест-экскурсия по школе, которую провели ученики. И, конечно, подробная презентация опыта совместной работы Алтайской краевой организации профсоюза и клуба «Учитель года Алтая», представленная директором школы, председателем клуба Еленой Казаниной. Особые эмоции завладели профлидерами в Музее Василия Макаровича Шукшина и на горе Пикет.

Гости края погрузились в чарующую атмосферу Белокурихи, признанной лучшим курортом федерального значения. Прогулка по Ореховой аллее, подъем на гору Церковка и по алтайскому серпантину, погружение в историю Андреевской слободы никого не

союзной команды и уровень организации семинара-практикума в Алтайском крае. «Пять с плюсом» - высокая планка, которую мы будем поддерживать вместе.

Елена ИВАНОВСКАЯ

Алтайский край

Мнение

Раис Загидуллин, эксперт аппарата Общероссийского Профсоюза образования:

- Сегодня завершилась моя поездка по Алтайскому краю. Барнаул восхитил человеческой и природной щедростью и красотой. Одно из самых сильных впечатлений - Музей Василия Шукшина в селе Сростки.

Думаю, что это точно не край. Это сердце! Сердце чего-то большого и великого, что не объять разумом. Тут все полнокровно и величественно, мощественно и удивительно человечно. Все пропитано теплом, светом и любовью. Место силы. Место энергии. Место жизни.



Фотозоны важны даже на серьезном семинаре



Профессионалам – профессиональную прессу!

ПОДПИШИСЬ НА КОМПЛЕКТ

«УЧИТЕЛЬСКАЯ ГАЗЕТА» + «МОЙ ПРОФСОЮЗ»

- в каждом почтовом отделении по каталогу «ПОЧТА РОССИИ»: индексы ПО089, ПО091
- в режиме онлайн на сайте www.ug.ru.

Учительская
независимое педагогическое издание Газета

МОЙ ПРОФСОЮЗ
СОЦИАЛЬНАЯ ЗАЩИТА

НОВОСТИ СИСТЕМЫ ОБРАЗОВАНИЯ

ТВОРЧЕСКАЯ ЛАБОРАТОРИЯ УЧИТЕЛЯ

ОПЫТ УПРАВЛЕНИЯ ИЗ ПЕРВЫХ РУК

СЕКРЕТЫ ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО
МАСТЕРСТВА

НОВЫЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЕ
ТЕХНОЛОГИИ

ОПЕРАТИВНЫЕ
РЕПОРТАЖИ

ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ
ОБРАЗОВАНИЕ

ТВОРЧЕСКИЕ ВСТРЕЧИ

КОНКУРСЫ

ОБРАТНАЯ СВЯЗЬ

КОНСУЛЬТАЦИИ
ЮРИСТА

Вместе мы можем многое!

«Учительская газета» и газета «Мой профсоюз» –
достойный подарок учителю и школе!

«МОЙ ПРОФСОЮЗ» (12+)
номер выпуска 23
от 10 июня 2021

Время подписания в печать:
14.00
8 июня 2021 г.

Учредитель:
АО «Издательский дом
«Учительская газета»
Издатель:
АО «Издательский дом
«Учительская газета»
Газета зарегистрирована
Министерством РФ по делам печати,
телерадиовещания и средств массовых
коммуникаций (ПИ №77-1511)

Адрес редакции: 107045, Москва,
Ананиевский переулок, 4/2, стр. 1.

E-mail: uginfo@ug.ru

Телефоны:
для справок (495) 628-8253,
для рекламы (495) 623-7394

Главный редактор Наталья БУНЯКИНА

Шеф-редактор
Елена ЕЛШИНА (elshina2004@mail.ru)

Ответственный секретарь Ирина ШВЕЦ

Над номером работали:
Наталья ВОРОНИНА (n.voronina@bk.ru)
Оксана РОДИОНОВА (prof.reporter2019@gmail.com)

Верстка - Константин ГРЕССЕЛЬ

Отпечатано в типографии
ОАО «Московская газетная типография»
123995, г. Москва, ул. 1905 года, д. 7, стр. 1.

Индекс ПА002 в каталоге «Почта России»
Зак. 1393

Тираж газеты «Мой профсоюз» 32000

Печ. л. 2,0.
Цена договорная